

我家的妞妞

海曙区鄞江镇中心小学203班 叶展霖(证号811967)

你知道我家的妞妞是谁吗?它就是我家的小黑狗。

妞妞有一双黑溜溜的大眼睛,像两颗宝石。两只耳朵竖在脑袋上,好像在听我说话。它的毛全身都是黑色的。

妞妞可喜欢跟着我了,我去公园打球它要跟着我,我去跑步它也跟着我跑。我喂它爱吃的香肠,它就会“汪汪汪”地连叫几声,好像在说:“谢谢,小主人。”然后,津津有味地吃起来。妞妞有时候可坏了,它把妈妈心爱的花草咬坏,把家里的鞋子当玩具咬着玩。妈妈打它,它就会躲到我的后面,仿佛在向我求救:“小主人,快救救我吧!”

我家的妞妞真是既可爱又有趣啊! 指导老师 崔意红

螃蟹找工作

宁波市中原小学203班 潘桐羽(证号809914)

小螃蟹长大了,它要去找一个适合它的工作。

这天,它去了图书馆。它帮别人拿书、放书,一开始还做得挺好的,后来不小心用大钳子把图书夹成了两半。它很后悔,于是只好离开图书馆。

之后它又去了理发店,可是理发店人太多了,而且热空调吹得它非常非常的痛苦,连话都说不出来了。螃蟹只好离开理发店来到了餐厅,可是端菜端饭的时候它总是把东西打翻,或者把碗摔得四分五裂。饭、汤、饮料都洒在地板了,害得走路的人差点滑倒。

螃蟹只好又走了,它看见路边有卖泡泡水的店,心想:这才是适合我的工作。于是它去了店里,嘴里吐的泡泡把人们吸引了过来,它工作得很开心。 指导老师 郑玫

我的“最”老师

宁海县实验小学教育集团实验校区301班

戎薪遥(证号835304)

我们班的王老师拥有有名的“三最”。

最幽默——还记得那一次作文课,王老师叫我们别张冠李戴,可还是有群“反对派”非要张冠李戴。王老师也不生气,给我们讲了一个笑话:一个人,穿西装、戴草帽、穿高跟鞋、留短发、抹眼影、戴破手套……我们哄堂大笑起来。这是王老师告诉我们张冠别给李戴的最好办法吧!

最套路——“今天是公!开!课!”他开始河东狮吼。我们的耳膜嗡嗡作响了一阵后回答:“我们不会丢了个人、班级及学校的面子!”果然,我们的举手率直线上升了。下了课,王老师郑重地说:“表现最好的王同学,你拥有了一次……”同学们纷纷抛来羡慕的目光。“一次上课举手权!”哈哈!下面一片欢笑。

最亲切——王老师可谓是和蔼可亲。他很有耐心。每次我们有什么不会的,他都一而再,再而三为我们讲解。他每一次都会十分开心与我们交谈,谈课内的、课外的,每一次都谈得很深,像两个老朋友。

我爱王老师!他的亲切、幽默、套路都是给我们的鼓励!

指导老师 童佩芬

我想去海边

鄞州区江东中心小学华光校区602班 郑宇恬(证号810018)

睡梦中的我还默诵着作家张岐描写的《俺家门前的海》:“蓝色的雾,蓝色的风,蓝色的潮声……俺家门前的海,像一面锃亮的大玻璃,映着天,天变蓝了;映着云,云变蓝了;映着鸟,鸟变蓝了……”

“恬恬,该起床了,培训班要迟到了。”妈妈那熟悉的声音再次在我耳畔响起。恍惚的我揉了揉惺忪的睡眼,侧过身,裹了裹被子,嘟囔了一句:“我还想再睡会儿。”“快点,来不及了。”妈妈声音提高了八度。顿时,我的脑海如同触电一般,语文、数学、英语、拉丁……几个培训班的学科在我脑中一一闪过。没错,我的周末来了!七个培训班正在向我招手!

妈妈说,为了陶冶情操,学琵琶和拉丁舞;为了锻炼身体,学篮球;为了提高成绩,学奥数、作文和英语。每个双休日我都忙得团团转,不要说想去海边吹吹风了,就连去户外呼吸一下新鲜空气都成了奢望。

口中吟诵着《俺家门前的海》,心中幻想着大海的美景。经过多次的央求,爸爸答应我今年暑假去厦门海边旅游,我也很早就盼望着能去美丽的鼓浪屿。可时间刚过5月,妈妈就开始为我张罗暑假各个培训班:语文、数学、英语……它们像龙卷风一样像我袭来,我快被它们吞噬了。除了原来的七个培训班照常上以外,又增加了小升初语文和数学冲刺班。

我生气地向妈妈抗议道:“那爸爸曾答应过我去海边的承诺呢?”妈妈瞪大眼睛,说:“你还有心思去海边?明年就小升初了,这个暑假是最关键的,一天都不可以放松,去海边明年再说。”我无奈地回到自己房间,机械似的整理着书包,拖着沉重的步伐,被妈妈拽出了家门,走在去培训班的路上。

抬头看看天,天空是那样蓝,云朵是那样白。我的脑海里又一次浮现出张岐笔下大海的画面:蓝色的雾,蓝色的风,蓝色的潮声……

我想去海边的梦竟是那样遥远…… 指导老师 孙凌雁

我的朋友们



宁波市新城第一实验学校303班

乐亦晨(证号800238)

石榴

宁波市四眼碶小学新河校区305班

毛馨悠(证号824976)

秋天,悄悄地来了,来到果园,把沉睡的石榴叫醒了。

石榴的样子十分可爱。它红黄相间,朝太阳的一面红彤彤的,像枫叶一样。而朝阴那面是黄澄澄的,上面还均匀地布满了褐色的斑点,但这并不影响它的美。石榴的头上还戴着一顶皇冠呢!

妈妈给我买了一些又大又圆的石榴。我迫不及待地拿出小刀,把“皇冠”掀了起来。往里一看,红红的果肉若隐若现,像一颗颗晶莹剔透的红宝石。我用小刀在表皮上均匀地划了几道口子,轻轻地分开,果肉就在我面前了。几颗心急的果粒掉到了桌子上。

每一颗“红宝石”都是透明且殷红殷红的,连里面的籽都看得清清楚楚。我迅速地拿起一颗放到嘴里,酸酸甜甜的真好吃!于是,一眨眼的工夫,石榴就被我吃光了。 指导老师 乐师雨

我爱读书

宁波市白鹤小学303班

王一婷(证号835206)

小时候的我并不喜欢看书,可妈妈还是买了许多带拼音的书,陪我一起读。后来我就慢慢地爱上了书,每天会自觉地去读书。

渐渐地我长大了,喜欢上了《小木偶奇遇记》《杨红樱校园小说》《海底两万里》《爱的教育》……我最喜欢看的书还是《中国少儿百科全书》。从书中,我感受到了大千世界的五彩缤纷,不禁感叹大自然的神秘莫测和变化无穷。

书给了我知识和快乐,读书使我学会了做人的道理,让我的童年充满了欢笑和乐趣。 指导老师 王倩



孔雀

镇海区骆驼中心学校603班

李迪俊(证号827735)

诚信最珍贵

宁波市行知实验小学506班 苏安顺(证号835203)

诚信像一本书,教给了我许多知识。诚信像一盏灯,照亮我前进的方向。诚信是做人之本,你可以没有财富,但是不能没有诚信。我做过一件事,它使我感受到了什么是诚信的价值。

一个星期五的下午,我和弟弟早早就放学回家。我照例开始写作业。看着数学这一道道计算题,我想这要口算,算到什么时候呀!我突然看到书柜里的计算器,有办法了,我可以用计算器去算,这样既准确,而且还快。况且妈妈还没下班,等她回来我已经做好了,她是不会知道的。

晚上,妈妈检查我的数学题时,看我一道都没错,笑眯眯说:“大大,这次不错!全对!你就是不仔细,看看,这仔细了不就全对了吗?”听到妈妈这个话,我应该高兴才对,可是我怎么也高兴不起来,心里好像被一块大石头压着一样。想起妈妈从小就教育我们,做人要讲诚信,如果一个人不讲诚信,那就和一个窃贼没两样了。想到这里,我低着头来到厨房对正在洗碗的妈妈说:“妈妈,对不起,这数学题都是我用计算器做出来的,下次我再也不敢了。我要做一个有诚信的好孩子。”妈妈听了我的话,摸摸我的头说:我们家大大长大了。这下我的心里的那块大石头终于放了下来。

诚信在我们的生活中是多么重要,有了它,才会感到快乐。 指导老师 王倩影

快乐的十分钟

海曙区孙文英小学气象路校区201班

黄思源(证号835377)

今天天气晴朗,一下课,同学们就像小鸟一样叽叽喳喳地飞出教室,和老师一起到操场玩老鹰捉小鸡的游戏。

老师当鸡妈妈,同学们当小鸡,老师让我当老鹰,我可高兴了。鸡妈妈扇动着有力的大翅膀保护自己的孩子,生怕小鸡被老鹰抓住。这时老鹰假装往左,猛然一个转身往右扑,鸡妈妈带领着小鸡快速地躲开了老鹰。但忽然来了一个大转弯,害得母鸡和小鸡们顿时乱成一团,晕头转向。哈哈,眼看着就要捉到小鸡,我心里暗自开心。突然,上课铃响了。唉,只能等下次机会。下次我一定会捉到小鸡。

大家又迅速地奔回教室了。操场又恢复了安静。课间十分钟又开心又快乐! 指导老师 臧郁菁

第一次攀岩

慈溪润德小学605班 杨瀚森(证号830259)

从牙牙学语到现在,我的生活中有许多第一次,而最令我难忘的是今年暑假去常州恐龙园的那一次攀岩。

怀揣着激动的心情我和爸爸妈妈来到攀岩室,只见攀岩壁有八九米高,墙上布满了一个个大大小小、形状不一的五彩石头。它们错综复杂地排列着,好像一个歪歪斜斜的梯子。看着这面高墙,我的心怦怦直跳。

教练帮我系好安全带,准备出发了。我先用右脚踩在一块石头上,用左手去抓一块石头,紧接着又把左脚踩在另一块石头上,用右手去抓另一块石头。这样一步一台阶,小心翼翼地往上爬。刚爬到一半,感觉两脚有点酸,而且我发现越到上面,支撑点越少。忽然,我左脚一滑,悬空了,找不到支撑点,而右脚越来越酸,两手也有点发麻,支撑不住了。我觉得两眼直冒金星,背上都出了许多冷汗。这时,我听见妈妈高声喊着:“加油!加油!想想办法,动动脑筋。”于是,我又重新鼓足了劲。

我往下退回了两步,重新出发。每走一步前,我都要先看看,这步上去后,下一步是否可以上。如果不行,就要换个方向。就这样,一边攀一边动脑筋,使出了全身的力,终于快要到岩顶了。我右脚用力一蹬,左手牢牢抓住上面的小石头,迅速蹬直左脚,伸出右手抓住最顶的一个小石头,终于攀上了岩顶。这时,迎接我的是爸爸妈妈的表扬声。我的心情真好比登上了珠穆朗玛峰一样!

不知怎的,现在我常常会想起攀岩这件事,想起当时每走一步时的艰辛,每每想起,总会有一阵微微的激动…… 指导老师 张萍

我的名字

慈溪润德小学305班 陆钰涵(证号830255)

大家好!我叫陆钰涵。这个名字是爸爸妈妈绞尽脑汁共同想出来的哦!下面就是我的名字的含义。

“陆”是我爸爸的姓;“钰”是珍宝、宝物的意思,因为妈妈说我五行缺金;“涵”是包含、蕴藏,如涵养的意思。爸爸妈妈希望我做一个有知识、有涵养的人,长大了,成为一个有出息的人。

在我们班里,也有取“钰涵”的人,我想这个名字一定很棒,不然不会有这么多人取了。我为自己的名字骄傲! 指导老师 陈银娣